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KABUL

Un icono de Tapicerías Navarro. Diseño atemporal 
que conjuga perfectamente sus dimensiones 
ajustadas al máximo con un confort excepcional. 

An icon of Tapicerías Navarro. Timeless design which 
perfectly combines its tightly adjusted dimensions 
with an exceptional comfort.  

C’est une icône de Tapicerías Navarro. Avec un design 
intemporel qui assorti parfaitement ses dimensions 
ajustées au maximum avec un confort exceptionnel. 

Los apoyabrazos de madera son un 
toque de distinción en una butaca de 
líneas sencillas. 
La cabecerilla es ajustable en altura, 
para conseguir un apoyo óptimo de las 
cervicales. 

The wooden armrest has a touch of class 
in an armchair with simple lines. 
The headrest is adjustable in height, in 
order to obtain an optimal support of the 
cervical. 

Les accoudoirs en bois sont une touche 
de distinction dans un fauteuil de lignes 
simples. 
L’appui-tête est réglable en hauteur, pour 
obtenir un appui optimal des cervicaux.  
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KABUL
Sillón reclinable básico.
Cabecerilla regulable en altura y 
desenfundable.
Estructura del sillón en madera de pino y 
MDF.
Bastidor de asiento en madera de haya.
Suspensión de asiento en muelle “Nosag”, 
de alta resistencia.
Suspensión de respaldo en cincha elástica 
de 80 mm.
Cosido reforzado con pestaña.
Patas y apoyabrazos de madera de haya 
pulimentada.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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Basic recliner armchair.
Height adjustable and cover removable 
headrest.
Pine wood and MDF structure.
Beech wood seat frame.
Seat suspension by “Nosag” spring, high 
strength.
Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts.
Reinforced tabbed seam.
The legs and armrest are made of 
polished beech wood.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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•
•
•
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•

•

•
•

Fauteuil relax basic.
Hauteur appuie-tête réglable, housse 
amovible.
Structure du fauteuil en bois de pin et 
MDF.
Structure d’assise en hêtre.
Suspension de assise avec des ressorts 
«Nosag» de haute résistance.
Suspension de dossier avec des sangles 
élastique 80 mm.
Couture par languette renforcés.
Pieds et accoudoirs en bois de hêtre 
verni.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•

•

•

Mousse injectée de 50 kg/m³ sur l’assise.
Repose-jambes par continuité de l’assise, 
housse amovible.
Batterie Li-ion (à la place de l’adaptateur). 
d’alimentation).
Télécommande filaire + poche.

OPTIONS

•
•
•
•

Asiento en espuma inyectada, 50 kg/m³.
Asiento continuo desenfundable.
Batería Li-ion (en vez del transformador).
Mando con cable + bolsillo.

OPCIONES

•
•
•

•

Injected foam seat, density 50 kg/m³.
Removable continuous seat.
Battery Li-ion (instead of the power supply 
adapter).
Wired control and pocket.

OPTIONS

•
•
•
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Manual
Eléctrico 1 motor
Elevación 1 motor
Eléctrico 2 motores

VERSIONES

•
•
•
•

Manual recliner.
Electric, 1 motor.
Lift, 1 motor.
Electric, 2 motors.

RANGE

•
•
•
•

Relax manuel.
Relax électrique 1 moteur.
Relax + Releveur 1 moteur.
Relax électrique 2 moteurs.

VERSIONS

86

103

68

43

MIXTURA 10 gris


